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序．調査の概要 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

  



 

 1 

１．調査の背景と目的 
北九州市教育委員会では、市民の皆さまが図書館をどのように利用し、どのような印象を

お持ちかを把握し、市民の皆さまがより利用しやすい図書館のあり方について検討するた

めにこの調査を実施しました。 
 
２．調査対象 

北九州市内の公立高等学校７校 
 
３．調査方法 

学校にて配布回収 
 
４．調査期間 

平成２０年７月２日～平成２０年７月１６日 
 
５．回収状況 

２８０人 
 
６．調査企画 

北九州市教育委員会 
 
７．調査機関 

株式会社日本統計センター 
 

８．集計上の留意点 
・ 図表においては、サンプル数を「N」で表示した。 
・ 図表中の数字は原則として、回答数を 100 とした場合の構成比（％）で

表示した。 
・ 端数処理のため、必ずしも合計が 100％にならないことがある。なお、複

数回答（２つ以上の選択肢を回答）は、原則として 100％を超える。 
 

 



 

  



 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ⅰ．対象者の属性 
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１．性別 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
男性が 49.3％、女性が 47.5％、無回答が 3.2％となっている。 
 
 

２．居住地 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

全体では、「小倉南区」が 22.5％でもっとも多く、次いで「門司区」17.9％、「八幡

西区」16.4％となっている。 
 
 

17.9

12.3

24.8

11.1

8.7

14.3

22.5

21.7

24.1

9.6

10.9

9.0

7.5

8.0

7.5

16.4

21.0

12.8

6.5

8.2

10.9

6.0

1.5

3.9

0.0

0.0

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=280)

男
(N=138)

女
(N=133)

門司区 小倉北区 小倉南区 若松区 八幡東区 八幡西区

戸畑区 市外 無回答

男
49.3%

女
47.5%

無回答
3.2%

男

女

無回答
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３．高校別 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
「門司高校」がもっとも多く 17.5％、次いで「八幡高校」が 15.4％となってい

る。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

17.5

10.9

24.1

14.3

14.5

13.5

14.6

11.6

18.0

12.1

17.4

7.5

15.4

22.5

7.5

14.3

11.6

17.3

11.8

11.6

12.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=280)

男
(N=138)

女
(N=133)

門司高校 小倉高校 小倉東高校 若松高校

八幡高校 東筑高校 戸畑高校 無回答



 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ⅱ．調査結果 
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問１ あなたは、月に何冊くらいの本（雑誌以外）を読みますか。  （○印は１つ） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
全体では、「読まない」が 35.7％でもっとも多く、次いで「少し読む」34.3％と

なっており、全体の約７割が１ヶ月に読む本の数が１冊以下という回答をしている。 
性別では、『男性』では、「読まない」が 39.9％でもっとも多く、次いで「少し

読む」31.9％となっている。一方『女性』では、「少し読む」が 36.1％でもっとも

多く、次いで「読まない」31.6％となっている。 
 
 

6.4

7.2

6.0

17.9

14.5

21.8

34.3

31.9

36.1

35.7

39.9

31.6

0.8

0.7

1.1

3.8

5.1

4.3

0.0

0.7

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=280)

男
(N=138)

女
(N=133)

１０冊以上 ５～９冊 ３～４冊 １～２冊 少し読む 読まない 無回答
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問２ あなたは、普段どのようにして本（雑誌以外）を読んだり、調べたりしていま

すか。                           （○印は１つ） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
全体では、「書店、古本屋、コンビニなどで購入して読む、調べる」がもっと

も多く、66.5％と半数以上を占める。 
性別で見ると、「図書館、市民センターを利用して読む、調べる」は女性の割

合が高く、「インターネットを利用して読む、調べる」は男性と女性が同率とな

っている。 
 
 

19.0

15.9

22.0

66.5

72.0

62.6

10.6

11.0

11.0

4.4

1.2

3.4

0.0

0.0

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=179)

男
(N=82)

女
(N=91)

図書館、市民センターを利用して読む、調べる
書店、古本屋、コンビニなどで購入して読む、調べる
インターネットを利用して読む、調べる

その他
無回答
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問３ あなたは、北九州市立図書館の利用登録をしていますか。 
「図書館カード」を持っていますか。             （○印は１つ） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
全体では、54.7％が利用登録をしていると回答している。 
性別では、男性の利用登録は 46.3％、女性の利用登録は 63.7％と女性の方が利

用登録をしている割合が多いことが分る。 

54.7

46.3

63.7

44.7

52.4

36.3 0.0

1.2

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=179)

男
(N=82)

女
(N=91)

登録している（持っている） 登録していない（持っていない） 無回答
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問４ あなたは、この１年間に図書館に行ったことがありますか。 

（○印は１つ） 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
全体では、72.6％が行ったことがあると回答している。 
性別で見ると男性では 72.0％、女性では 73.6％が行ったことがあると回答して

いる。 
 
 

72.6

72.0

73.6

27.4

28.0

26.4 0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=179)

男
(N=82)

女
(N=91)

はい いいえ 無回答



 

 - 8 - 

問５ あなたが、この１年間で利用したことのある図書館はどこですか。 

利用頻度の高いものから３つを下の記入欄に、番号でご記入ください。 

 
第１位 

 
「中央図書館」が

１位で 23.1％、次い

で「曽根分館（そね

っと）」11.5％、「若

松図書館」7.7％と

なっている。 

23.1

11.5

7.7

6.9

6.9

6.2

3.1

3.1

3.1

3.1

2.3

1.5

1.5

1.5

0.8

0.0

0.0

2.3

1.5

1.5

0.0

0.0

0.0

3.1

3.1

1.5

1.5

0.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.5

0.8

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

中央図書館

曽根分館（そねっと）

若松図書館

大里こどもと母のとしょかん

折尾こどもと母のとしょかん

大池こどもと母のとしょかん

門司図書館

企救こどもと母のとしょかん

八幡図書館

戸畑図書館

島郷こどもと母のとしょかん

新門司分館

勝山こどもと母のとしょかん

戸畑こどもと母のとしょかん

八幡東こどもと母のとしょかん

国際友好記念図書館

八幡南こどもと母のとしょかん

北九州学術研究都市学術情報センター

ムーブ図書・情報室

北九州市立大学付属図書館

保健・医療・福祉情報センター

九州国際大学図書館

市民センター（ひまわり文庫）

中間市民図書館

水巻町図書館

岡垣サンリーアイ図書館

遠賀町立図書館

直方市立図書館

芦屋町図書館

行橋市図書館

みやこ町図書館

下関市立図書館

苅田町立図書館

その他

無回答

[%]

全体
(N=130)

北

九

州

市

立

図

書

館

市
内
そ
の
他
の
図
書
館

市

外

の

図

書

館
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第２位 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

9.2

3.1

3.1

3.1

2.3

1.5

1.5

1.5

1.5

0.8

0.8

0.8

0.8

0.8

0.8

0.0

0.0

5.4

4.6

0.8

0.0

0.0

0.0

1.5

1.5

0.8

0.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

53.1

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

中央図書館

若松図書館

八幡図書館

折尾こどもと母のとしょかん

大里こどもと母のとしょかん

八幡東こどもと母のとしょかん

大池こどもと母のとしょかん

戸畑図書館

戸畑こどもと母のとしょかん

門司図書館

新門司分館

勝山こどもと母のとしょかん

企救こどもと母のとしょかん

曽根分館（そねっと）

島郷こどもと母のとしょかん

国際友好記念図書館

八幡南こどもと母のとしょかん

ムーブ図書・情報室

北九州学術研究都市学術情報センター

九州国際大学図書館

保健・医療・福祉情報センター

北九州市立大学付属図書館

市民センター（ひまわり文庫）

直方市立図書館

水巻町図書館

岡垣サンリーアイ図書館

行橋市図書館

中間市民図書館

芦屋町図書館

遠賀町立図書館

みやこ町図書館

下関市立図書館

苅田町立図書館

その他

無回答

[%]

全体
(N=130)

北

九

州

市

立

図

書

館

市
内
そ
の
他
の
図
書
館

市

外

の

図

書

館
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第３位 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3.8

3.8

3.1

2.3

1.5

1.5

1.5

1.5

0.8

0.8

0.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

3.8

0.8

0.0

0.0

0.0

0.0

1.5

0.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.8

70.8

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

勝山こどもと母のとしょかん

折尾こどもと母のとしょかん

若松図書館

八幡図書館

門司図書館

中央図書館

戸畑図書館

戸畑こどもと母のとしょかん

国際友好記念図書館

島郷こどもと母のとしょかん

八幡南こどもと母のとしょかん

大里こどもと母のとしょかん

新門司分館

企救こどもと母のとしょかん

曽根分館（そねっと）

八幡東こどもと母のとしょかん

大池こどもと母のとしょかん

ムーブ図書・情報室

北九州学術研究都市学術情報センター

保健・医療・福祉情報センター

北九州市立大学付属図書館

九州国際大学図書館

市民センター（ひまわり文庫）

水巻町図書館

苅田町立図書館

直方市立図書館

中間市民図書館

芦屋町図書館

岡垣サンリーアイ図書館

遠賀町立図書館

行橋市図書館

みやこ町図書館

下関市立図書館

その他

無回答

[%]

全体
(N=130)

北

九

州

市

立

図

書

館

市
内
そ
の
他
の
図
書
館

市

外

の

図

書

館
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問６ あなたが、その図書館を利用している理由は何ですか。   （○印は１つ） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
全体では「自宅から近いから」が 56.9％でもっとも多く、次いで「雰囲気がい

い、居心地がいいから」20.0％、「通勤・買い物に便利な場所にあるから」13.1％
となっている。 

性別で見ると、「通学・買い物に便利な場所にあるから」が男性では 5.1％、女

性では 19.4％と女性が男性の約４倍となっている。 
 
 
 
 
 
 

56.9

57.6

56.7

13.1

19.4

20.0

25.4

14.9

6.9

8.5

6.0

5.1

3.0

3.4

3.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=130)

男
(N=59)

女
(N=67)

自宅から近いから 通学・買い物に便利な場所にあるから

見たい本が多いから 雰囲気がいい、居心地がいいから

職員の応対がいいから その他

無回答
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問７ その図書館までの主な利用交通機関は何ですか。       （○印は１つ） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
全体では、「自転車」が 45.4％でもっとも多く、次いで「バス」25.4％となって

いる。 
性別で見ると、男性でもっとも多い「自転車」は 61.0％となっており、女性で

は 31.3％と男性の割合が女性の約２倍となっている。女性でもっとも多いのは「バ

ス」の 32.8％である。 
 
 
 
 
 

16.2

15.3

17.9

45.4

61.0

31.3 6.0

8.5

10.4

25.4

16.9

32.8

0.0

0.0

0.0

1.7

3.8

5.1

1.5

0.0

0.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=130)

男
(N=59)

女
(N=67)

徒歩のみ 自転車 バイク 自家用車 ＪＲ

モノレール バス タクシー その他 無回答
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問８ その図書館までの自宅からの移動時間は、以下のどれに当てはまりますか。 

                       （○印は１つ） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
自宅からの移動時間は全体では、「１５分～３０分未満」が 48.5％でもっとも多

く、次いで「１５分未満」33.8％、「３０分～１時間３０分未満」16.2％となって

いる。 
性別で見ると、「３０分～１時間３０分未満」では男性は 6.8％、女性は 25.4％

と女性が男性の約４倍となっている。 
 
 
 

33.8

42.4

26.9

48.5

50.8

44.8

16.2

25.4

6.8

3.0

0.0

1.5

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=130)

男
(N=59)

女
(N=67)

１５分未満 １５～３０分未満 ３０分～１時間３０分未満

１時間３０分以上 無回答
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問９ その図書館の利用頻度は、以下のどれに当てはまりますか。  （○印は１つ） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
全体でもっとも多いのは、「月に１、２回程度」36.2％で、次いで「半年に１、

２回程度」30.0％となっている。 
性別で見ると、男性と女性でほぼ全体と同様になっているが、「ほぼ毎日」は女

性のみで、1.5％となっている。 
 
 
 
 

13.8

13.6

13.4

36.2

35.6

35.8

30.0

32.2

28.4

13.8

13.6

14.9 6.0

1.5

0.0

0.8

3.4

4.6

0.0

1.7

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=130)

男
(N=59)

女
(N=67)

ほぼ毎日 週に１、２回程度 月に１、２回程度 半年に１、２回程度

年に１、２回程度 その他 無回答
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問１０ その図書館での平均滞在時間は以下のどれに当てはまりますか。 

                          （○印は１つ） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
全体で見た滞在時間は「３０分～２時間」がもっとも多く 43.1％、次いで「半

日くらい」41.5％となっている。 
性別では、「３０分未満」と「ほぼ１日」で男性が女性の２倍以上となっている。 
 
 
 
 
 

6.8

43.1

40.7

44.8

41.5

37.3

46.3

10.8

15.3

6.0

3.0

4.6

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=130)

男
(N=59)

女
(N=67)

３０分未満 ３０分～２時間 半日くらい ほぼ１日 無回答
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問１１ その図書館を利用する日・時間帯は、以下のどれですか。  

（○印は１つ） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
図書館を利用する日は、全体では「休日」が８割を越えており、次いで「平日

の学校などの帰り」となっている。 
性別では、「休日」が男性では 94.9％と女性を大きく上回っている。「平日の学

校などの帰り」では、女性 17.9％と男性の５倍以上となっている。 
 
 
 
 

84.6

94.9

76.1

11.5

17.9 6.0

0.0

1.7

0.8

3.40.0

3.1

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=130)

男
(N=59)

女
(N=67)

休日 平日の昼休み 平日の学校などの帰り その他 無回答
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問１２ その図書館に行く目的は何ですか。            （○印は１つ） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
全体でもっとも多いのは「学習室の利用」で 61.5％、次いで「借用」16.9％、

「閲覧」12.3％となっている。 
性別で見ると、「借用」が女性で 22.4％、男性 11.9％と女性が男性の約２倍とな

っている。 
 
 
 
 
 
 

16.9

11.9

22.4

12.3

11.9

11.9

61.5

64.4

58.2

6.8

4.5

5.1

4.6

0.0

0.0

0.0

3.0

4.6

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=130)

男
(N=59)

女
(N=67)

借用 閲覧 調べ物

学習室の利用 図書館の催し物への参加 その他

無回答
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問１３ あなたが図書館で利用する図書の種類は何ですか。   （○印は３つまで） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
図書館で利用する図書の種類では、「文学」が 58.5％ともっとも多く、次いで「雑

誌」17.7％、「芸術」16.9％、「児童書」14.6％となっている。 
 

58.5

17.7

16.9

14.6

13.1

11.5

10.0

5.4

3.8

3.8

3.1

3.1

3.1

2.3

2.3

2.3

1.5

0.8

3.8

9.2

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

文学

雑誌

芸術

児童書

歴史

哲学

社会科学

総記

数学・理学

家政学

地理

言語

新聞

工学

農林水産学

商業・運輸・通信

郷土歴史

医学

その他

無回答

[%]

全体
(N=130)



 

 - 19 - 

問１４ その図書館の印象をお聞かせください。      （○印はそれぞれ１つ） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
図書館の印象を尋ねると、評価が高いのは『職員の説明・対応』『図書の並べ方』

『学習室や読書スペース』『館内の設備・明るさ』『館外の印象』『図書館全般の印

象』で肯定的な回答がいずれも５割を越えている。 
一方、評価が低いのは『図書館の催し物』で肯定的な回答が３割以下となって

いる。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

職員の説明・対応

図書の種類

冊数

図書の並べ方

図書館の催し物

掲示物・お知らせ

学習室や読書スペース

館内の設備・明るさ

＜良い＞

＜多い＞

＜多い＞

＜良い＞

＜良い＞

＜分りやすい＞

＜良い＞

＜悪い＞

＜分りにくい＞

＜悪い＞

館外の印象 ＜悪い＞

＜不満＞

＜多い＞

＜満足＞図書館全般の印象

＜良い＞ ＜悪い＞

＜悪い＞

＜少ない＞

＜少ない＞

＜悪い＞

35.4

30.8

21.5

20.0

22.3

20.8

29.2

30.0

26.9

24.6

10.0

38.5

23.1

19.2

35.4

16.2

22.3

31.5

43.8

43.1

43.8

19.2

16.9

23.1

26.9

33.8

28.5

70.0

51.5

21.5 10.0

6.9

4.6

18.5

4.6

2.3

12.3

23.1

16.9

3.1

3.8

0.0

0.0

1.5

3.8

0.0

1.5

1.5

3.1

0.8

0.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.8

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に やや どちらでもない やや 非常に 無回答
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問１５ 本を読まない又は、図書館に行かない理由は何ですか。 （○印は３つまで） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
「時間がない、暇が無い」が 65.8％でもっとも多く、次いで「借りたりするの

が面倒」27.5％、「図書館が近くに無い」16.8％となっている。 
 
 
 

65.8

27.5

16.8

14.1

10.1

9.4

5.4

5.4

3.4

1.3

6.7

7.4

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

時間がない、暇がない

借りたりするのが面倒

図書館が近くに無い

書店や古本屋などで購入したりするので
必要がない

専門書や読みたい本がない

本が嫌い

図書館の場所を知らない

インターネットを利用しているので必要が
ない

交通の便の悪いところにある

人が読んだ本は読みたくない

その他

無回答

[%]

全体
(N=149)
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問１６ 最終ページの「図書館配置図」をご覧になり、あなたは、現在の図書館の配

置状況をどのように思いますか。            （○印は１つまで） 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
全体では、「やや満足」が 30.0％でもっとも多く、次いで「どちらでもない」28.6％、

「満足」23.6％となっている。 
性別で見ると、わずかではあるが女性の満足度が男性の満足度より高くなって

いる。 
 
 
 
 
 
 

23.6

23.2

25.6

30.0

31.9

30.1

8.9

5.8

12.0

6.5

28.6

31.2

27.1

4.5

5.4

0.8

1.4

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=280)

男
(N=138)

女
(N=133)

満足 やや満足 やや不満 不満 どちらでもない 無回答
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問１７ 北九州市立図書館をさらに利用しやすくするために、今後どのようなことが

必要だと思いますか。                 （○印は３つまで） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
「開館時間の延長」が 32.9％でもっとも多く、次いで「専門書や新刊本など種

類の充実」28.6％、「冊数の充実」22.9％となている。 
 
 
 

32.9

28.6

22.9

19.6

19.6

16.8

16.4

13.6

7.1

6.4

5.0

5.0

5.0

3.6

2.9

2.1

2.1

1.4

1.1

4.6

5.7

0.0 20.0 40.0

開館時間の延長

専門書や新刊本など種類の充実

冊数の充実

漫画の充実

探しやすい本（棚）の配置

読書スペースやトイレ等の設備の充実

どこの図書館でも可能な返却サービス

雑誌の充実

インターネットでの予約サービス

バリアフリー化

レファレンスの充実

ホームページの充実

職員の接遇の向上

建物改修、建替え

対面朗読サービス

図書館の催し物の充実

駐車場の整備

図書館と読書等サークルの連携の強化

本の読み聞かせサービス

その他

無回答

[%]

全体
(N=280)
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問１８ あなたは、北九州市立図書館で実施されている下記の行事を知っていますか。

知っている行事の番号を○で囲んでください。     （○印はいくつでも） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
「読書会」がもっとも多く 20.7％、次いで「子ども映画会（視聴覚センター）」

14.6％、「読み聞かせボランティアの養成講座の開催」12.9％となっている。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

20.7

14.6

12.9

11.8

9.3

5.4

4.6

3.9

3.2

2.5

1.4

56.8

0.0 20.0 40.0 60.0

読書会

子ども映画会（視聴覚センター）

読み聞かせボランティアの養成講座の開催

図書のリサイクル

講演会

週末映画会（視聴覚センター）

読書ボランティア派遣事業

ブックスタート事業

クラシックレコードコンサート（視聴覚センター）

図書館ボランティア養成講座

その他

無回答

[%]

全体
(N=280)



 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ⅲ．調査票 
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